

学费有优惠还能拿奖助学金 毕业可获普通专科毕业证书

羊城晚报讯 记者周聪、通讯员粤教宣报道:工学交替、灵活多元的教学模式,与普通高校毕业生享受同等待遇,享受学费优惠及各项资助……

广东出台多项高职扩招优惠政策

另外,报考幼儿园教师学历提升计划的公办和民办幼儿园在职教师,毕业后,符合相关条件和要求的,可申请享受高校毕业生到农村从教上岗退费政策;退费标准为每人每年最高8000元,退费年限为3年。

可获高校普通专科毕业证书

扩招学生采用何种教学培养方式?此前,省教育厅明确,幼儿园教师学历提升计划、职业技能人才学历提升计划、基层卫生人才学历提升计划和现代学徒制试点录取的学生,采用在岗培养与学校培养相结合的培养模式。

院校招生每人可补贴2000元

第二期高职扩招学生学费有没有优惠?记者了解到,2020年省级以上财政资金将按每生2000元的标准对有关招生院校进行奖补,支持和鼓励有条件的职业院校根据人才培养模式改革等情况对试点班学生给予学费优惠。

省教育厅相关负责人表示,目前,已经有部分招生院校将政策优惠落实到学生身上、降低了学费标准。

招生院校采取适合社会人员、方便就学、灵活多元的教学模式,实行工学交替等弹性学习形式,探索线上与线下混合教学和网上教学,实施学分制管理改革。

最美奋斗者

9月30日,参加完在北京人民大会堂举行的“最美奋斗者”表彰大会,杨万基就匆匆赶回了上川岛。

方丈之地能测万干气象,片纸支笔可告风雨前程。距广东省台山市陆地约10海里的上川岛,是南海近陆海域监测台风要地。

杨万基:扎根海岛气象站 观云测天38年



羊城晚报记者 侯梦菲

川岛气象站18人的气象队伍,到1989年只剩下6个人。家人也想像杨万基离开,甚至帮他找好了收入更高的工作。

“与刚上岛时相比,现在的条件真是太好了。”杨万基回忆道,1981年,他以优异的成绩通过考试,成为上川岛气象站地面气象测报员。

怕苦、怕累、怕孤独,都干不了地面气象测报员,陪伴杨万基最多的人工操作观测仪,成为了他最好的朋友。

2008年9月,“黑格比”正面袭击上川岛,阵风达到16级,这是上川岛有气象记录以来遭遇的最强台风。

当时,室外乌黑一片,树木连根被拔起,观测场四周的不锈钢围栏早已倒塌。可是,数据不能缺,观测不能停!

如今,上川岛气象站的第四代业务用房已经投用,大厅刻着16个字:你的冷暖,在我心中。你若安好,便是晴天。

焦点·关注

上海网球大师赛昨天展开正赛的争夺

费德勒 燃爆上海滩



瑞士天王费德勒对于上海网球大师赛而言,无疑是核心一般的存在。每一年的金秋季节,有他与没他的大师赛,完全是两个样子。

“我只是一个普通人”

昨天下午,费德勒出席了本次比赛新闻发布会,在回答记者如何给后辈作榜样这个问题时,费德勒笑着说:“我只是个普通人……”

挤地铁、与“米奇”跳迪斯科、现身NBA中国赛上海站……而今年,刚抵达上海翌日,他便拿着两个购物袋上街买蔬果去了。

当天,费德勒身穿灰色休闲裤搭配浅蓝色衬衣,配上一双白色板鞋,整个人看上去非常轻松,也非常干净利落。

样子。费德勒买的蔬菜和水果都没有使用塑料袋,全部可以使用多次的帆布袋装着。

他邀请在青少年比赛中获得好成绩的中国少年参加见面会,告诉他们自己成长的经历,鼓励他们要“保持信心,保持热情”。

上海男篮队长刘炜试投篮,虽然全程只命中了一个球,但仍然博得几乎坐满场馆的球迷的欢呼……

17年前,费德勒的对手还是阿加西、莫亚。此后,上海几乎成为他在东亚赛区必定“打卡”的地方。

今年大师赛的宣传画以“如约而至”为题,画面一改不论排名,费德勒总是在“C位”的传统。

记者观察

保存实力须靠资本

这个赛季的武磊是忙碌的。在西班牙人,武磊从一开始并不受主帅加戈的重视。

在西班牙人队中的地位越来越重要。不久前,武磊在对阵莫斯科中央陆军时打进了中国男子球员在欧战正赛上的首粒进球。

在里皮再度接手国足教鞭以来,“银狐”对每个对手都相当重视。不光是武磊,两名入籍国脚艾克森和李可。

国足目前正处在换帅的关键期,足协面临着巨大的压力。在里皮执教期间,国足的成绩一直不理想。

再者,在亚洲范围内,哪怕是面对关岛和菲律宾队这样的对手,国足也没有轻视对手的实力。

西甲·焦点 百变皇马

皇家马德里既是西甲夺冠次数最多的球队,又是欧冠夺冠次数最多的球队。

在欧冠小组赛首轮,皇马客场以0比3惨败于巴黎圣日耳曼。

皇马本赛季在欧冠表现不佳,前两轮小组赛仅取得1平1负,西甲“领头羊”在欧冠A组垫底。

好在皇马还有强大的攻击力,本泽马又进球了,这名法国前锋以6球在西甲射手榜并列第一。

阿扎尔在欧冠比赛中庆祝进球。新华社发



英超·视点

米尔纳补时5分钟点球绝杀,利物浦豪取八连胜

17连胜 拒绝偶然

直到第40分钟,米尔纳边路直塞,马内接球突入禁区单刀赴会将球射入远角。

赛后,利物浦主教练克洛普承认:“如果没有运气,我们无法赢下这么多比赛。”



利物浦队球员马内(中)在比赛中射门得分 新华社发

90分钟内,我们确实配得上3分。米尔纳扛住了,这真是太好了!

利物浦队球员马内(中)在比赛中射门得分 新华社发

青少年围棋团体接力赛收枰 广州清元棋院队获得甲组冠军

羊城晚报讯 记者葛万里报道:2019年青少年围棋团体接力赛昨日在广州流花宾馆收枰。

本次赛事由广州恒德环保科技有限公司、青少年围棋团体接力赛组委会、广东博惠商投资有限公司、广州乐弈轩棋校等协办。

城市围棋联赛的比赛方式,在大棋盘上进行。每支参赛队设教练一人,队员至少三人,最多六人。

简讯

邵宇和朱芳雨这两名在各自领域获奖无数的体育明星相遇羊城,谁会最终的“跨界之王”呢?

羊城晚报记者 刘毅

阿扎尔在欧冠比赛中庆祝进球。新华社发